CorsO D1 JAUREA TN [N CEGNER]

CO/\'( )D/ TO D] GEO/“{ETR/A — DELLT INFoRMa2/04F
(17 sthmiie| 201F)

1_ S&Zﬂ%& Wha ﬂaﬂ %J " ﬂé oA 0
) = i(x y; 2, W) XiM :-wao{

—
X2 oy s ek A
y-z-.-o ><:2>/
X/ =0 vY=2
¥1=19 \Xf= 0

vy yio) o yelRS

B 2,4,4,9))

J




2) CQJ?COQQ/\? ;2 »’Loﬂjo OWQ S(W M?L'u@z QJ? Eapu

B = 0 0 0 2 !

/<»+3 12 /<‘_’1 9 w

ﬂ

P

1= ek B <3

i

°’)xvx\'ﬁfmp fq % 22"*}& con  Ka oo ﬂ

B S 1 3 0
e R g
9 O ) 2

N

[2 = d P 1 3 9 Rz‘jkl’rflé S " /r < 0
a k+§ 12 L*f 0 /(43'*{0 ) k‘“‘ﬁé 0 i
O O 0o i 0 0 - 5 E

ST g 0 :

HET YN RENEY 2 u !
/:




FX/\()IO\ CL-Q VOM—W\‘Z DQ/Q PMF\A [< /VQ alm @ B
/#7\0. A pd ’7,[<B = 3 Po&(,ﬂx\ R W
53" S}JU;JZQ o joit{ol( 4~ 0% /b'%,l 7%@%7(4
Sea ,()2 \/Q\Qﬁ’\l? Qass un:/Lo o/o\ /<

(A



3) Dt Boppesin hows f PR defirite
 laper) =304 X1z, 52)

Ly e bt h el
i;) bX?LmAQN Ui waie | Poicks Oé;;g/()wqu;jga A
) rEny e
e S nManw § AREEEIERERY o e Q//Mqa@ bt

3 0 0
A=t

4=t =p

0 0 3

° sz%&,\nw WA m\o;_f/b:u a&;%m«j& \b Ko L J/
H :H{/ CQ\QQfQ/aUM[a % w-/c\/f‘ 2Vl M QHA?. ,@fw(w '

[4-2T] =0

r3~>\ 0 0

M\L\? = et o T

4 )\
el

O
O




0 0 0| [ X,
AR amERC) M ERN AR IERES
oy 2

—Or =0 \(/_:v,/Q,
—4x-by-fr=o- Yo A
y Oy ><——7 22
X(:g(‘y#Z 2/(// VXBé/RB ) B\/ __g(z a/1) (7/1/
L

A=-1 (A

Z o TPy

(-4 0 -3)/1/) =
VEELS 41\ ¢

axX =9
§_4>(._gg;o i/o \//9/ c@yé/?g

4z2=0

‘ A —(O/i/ )
e EQ/\Q(O\ /QQ M‘t\/\“d F Cﬂi O(/‘Q%OW‘O«Q}\ZIZQ H 2"
-4 -3 9
i e aaanr Buar
= /ERSEtRece:



4)1) ))X.t(i\l\w'fha W @ #%4 /vWﬁ‘Co m AL/ g ‘Z,/
Q(.(r X(iLLQZ,Cm-J 2 X - 7—{- =10 x Q(M/J M#Q _Y/
ol LwaZioma 4 =3
J?;) hxfﬂ\fwkw A wafk 0(4}\;1#@' w2 = s
}__ i
|
7) 2X-Y+5=0

IN ForMn PorA McTAI ¢4 ¢

iIN FORMA  PARAMETRICA
17

X
g3

} fcv\wtv dintibii ) Soro:
vi(1,2)

) pmw'ﬁ‘ dwfine A 5) somo:
Vs (4, o)

%)

-



;) EZX;ONQ * ?VO\SC"O 0(4 Cgm(.k! LQ [/Q/u,,u M/OMWZ/L\O ,

0 ,‘27MZAM5
kx? +44*r 23y k-3 =0

Shlochero J qﬂmj AJ bk —sos
C,om/(j\i O(AB)Z/AW /u i&w / f);‘i”’*j 4/am@o£ ¥ /pj,vj«&
Swiean

o Slnuwoms Mo S TLe: essocah o 7@56{9 A Coiche

1 O
fi- § M 9,
IR S N —ar

< )2
A k 1 o Z( 1 N Ragas
/AIT 1 4 0 |4 4 =4k /4-3/~/4-3):

Q Q /<—} 0 0
= (L-B)/4/(2“ i)

CQ(/IAW /‘l/ O&ﬁ/‘-’)»'\wj( X i 0
px e jsTEne S i Saske naat e

j6]=0 = [kes)laki=if =
1

L
/7Z [(:3 N k::

L.



o dTwhanme K Corna ft c{lw PN k:;/k:.g 2 =4

A Con /< =T
Q : 7 ‘? 1 O RZ —7/\71-40; ‘?»\‘\ {,D 0
| { - 0 \35; 0 9
0 0 0 0 O 0
i ARy S/”’(Za)af o
%k g O(ug ,(,,j( T, }/ﬁ

EMC"‘O\ TWA’WO TR [T F
9x2+4(/2+zwj:

4 e =
—"'77 +';>(</,0
32 ANANEPE

X #/.;7)><+77 =0

4 2

B 'Z— ¢ Jamvani L 1_5 rAN 42-7442 -160
=0

R
A (o /< T :('2
{ 4
4 Z 1 0
A:’ 4 { R2‘7Rz‘z)p4 7
! 1 4 0 CaNmr: 5 5
e
! ’ 2 0 0 ,_g

f WK ]L
J = — £ JVQ?ZQ
ZL A ) OW ’L(#’( 54,,J€z Q4?107 (Q




[ e 3 j —W——*
s :

Fﬁn*‘foww VAR Ak EEENAESENEREURRANSNANL .
PSS eI dear
><Z —F(é(jz +g><7_ 10 = 0o

X24//é77)¥ + 16 72-10 =0

=R 2x+2Y-\Js0=03

T
> +4y -J10=0
= 2x+8Y+ 5o =0

2 |
i A
/—-«——————/ >f+4y+\}'1'5=o

4 CoOn /< = “:{Z”o
A é 1 0 R, R, 4k % <{ 0
T Y 0 9; g
L 2
S 2 AN RRRE
i f st e

aRET dstonte 4, 27,

@AQB‘ ZMWW R &S

A LT Tl LR
—Z-X ‘f‘é(/—{-Z)(y —-Z—_,ﬂ

X+ 1¢ (/ZH’W— 16 =0

><Z+Xy/>(+{ék/?— {4 =0 | x+4y-TTz0 |
4 Tl SZ“O 8y +Js¢ +8Y=5s:0 |
R I o fii-i5

-&LLJ:, f T R

P SR W S —

—— -



;O(,O%/<712 /<}-/~Iz,z4/z‘.——— QWO\'\V'KWO

; Cnm LAVEN C(L G’ g]lu/,»&w 14> veding JL
| onwda S mUA i jess

> O :7U2)&'ssx

| <o = 4pdiek

}.D)ZA&B\ con ’& ,% < k <-71 b, /Le,_qﬁgv& C




T, ) uw[fucéi
‘) §+M " &wﬁ”éﬁftp | MW .

WMCQ/MWQ.

4 X" #99 +3[ 2 —XX+36(/7‘4~0 7
o 1S T g K matice 159064;7[‘* QJZJZ( ;u_ao[/u’czf |

4o p =4
Ao g ot
| O O T3 0

—4 I INERGRERNE

O i e | ol e W
%QCE% f))um(ﬂ»bao,z o(ﬂS,Q/}wjt 0 M\%\:z/@\w /Mﬂ +

. g 4K YR
IA/ = 4"(‘1)2" O =3 O/*(*4)“('1)§*/§ ot 18 / =1
| - /{3 O 4 o -3{ )

=3¢ 0/442/ =3¢
1§ o

._4[

oA [ (296 +11. m] =5 [144)

= U 0308 =584 >0

/{ 7 L‘L ?MOLN.CQ NI Y O(Q/W



o Pf"\tw J((’ (’“/J\O{/\AC (/k OWVina  Canorule (f?/( W#O% M

(MMt 9&)} yév;\d/\/j

MX -OW) /?(/ +55y)—/36'22)+4—0

ﬂx 4/ﬂfy+éyz/5)/4/

(zx-z)zw'“(u/.,ﬂé)z-(gz)zz R

‘4(x=1)" s (yﬂ) ¥
°t, 2E, 34
(X'4)Z+ (‘7*2)2 o __2_2_ - 1
/ Z 1
9 AP)@’@C%VW Una 71/\0\>’61 2004
{prEaD e
Y=y
Z e Z
T 5
| _2<_,Z_ - Yk — ZZ = ]
\\\/

| PERBoLOIDE A UNA  FALDA




Debrnne e Bor otbroncll df 50#%;5 Siszeca
S W=< (4,0, 3,0)/( 4,2 JPEY AR

g I

dgﬁ%vjo Vv, & V J&Wi{ M/L/a)z,m({,,ﬂﬁ, l(jm,,,.,, J /Dw(,e,)w
A Gram- sgymMioT pr Aty s ek orora gl

TRoVipMo 1" | ‘

Vg | [’119,“3,0) (1 9" ?/0) 3 ‘

Elhoum VW, * - — ‘

:Q_‘f \/4- H\/i/’/ {"m—‘—-, oo J,{—/O/ .\}",, )
\ 95 {+5)440 \P?O 2

H

t
1

TROVIAMO &5

XZ'TW‘“[VZ‘/\/z'Xf 'QL]:
ORI B R e 1 R A

N 4 4 3T

@
:KTO/ZHZ/*)

N . L8 .3 '
X :/1«0’14,\/ A== (7)“—‘ (%—/Z/T"/i - |
2 Tt e \}‘9)2 T i |
1’; 2/45’/7)
= - A 20 .3 40)
20 —T L ot
T 2830 (F 2430 ,'mo /\1@0

T—

-

X P 2 - (—'" O, —— n) (__7_. 20 5 67) 9 ‘7(" 9
13 AN AR I o ! S fml - R
2 :‘9 C,J.D»:





